RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : UPT SD Negeri 152 Sukamaju II
Kelas / Semester : IV (Empat) / I (Satu)

Materi : Aku Anak Saleh “Hormat dan Patuh Kepada Orang Tua dan Guru”
Pembelajaran Ke : 3 (Tiga)

Alokasi Waktu : 10 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

Melalui metode pembelajaran Tanya jawab, diskusi dan model pembelajaran card sort
peserta didik dapat :
1. Menyebutkan contoh hormat dan patuh kepada orang tua dan guru.
2. Mencontohkan perilaku hormat dan patuh kepada orang tua dan guru.

. KEGIATAN PEMBELAJARAN

NO. KEGIATAN WAKTU

PENDAHULUAN
»  Guru mengucap salam.
» Guru dan siswa membaca do’a sebelum belajar.

: » Guru mengecek kehadiran peserta didik. biivigait
> Guru menyampaikan tujuan pembelajaran tentang topik yang
akan diajarkan.
KEGIATAN INTI
> Guru mengajak peserta didik untuk tepuk anak saleh.
» Guru menunjukkan gambar dan peserta didik mengamati
gambar tersebut. p
» Guru meminta pendapat dan tanggapan dari peserta didik
setelah mengamati gambar.
» Guru memberikan penguatan dengan menjelaskan materi
hormat dan patuh kepada orang tua dan guru.
» Guru memberikan penjelasan untuk metode card sort untuk
2 memberi contoh hormat dan patuh kepada orang tua dan guru. 8 Menit
» Guru membagi peserta didik menjadi 2 kelompok.
> Masing-masing kelompok mendapat 1 (satu) paket kartu yang
berisi contoh perilaku hormat dan patuh kepada orang tua dan
guru dan contoh perilaku tidak hormat dan patuh kepada orang
tua dan guru.
» Kelompok yang sudah selesai, mempresentasikan hasil

diskusinya di depan kelas.

» Guru memberikan apresiasi positif dan penguatan serta
dorongan motivasi terhadap aktivitas yang dilakukan peserta
didik. '

PENUTUP
» Guru melaksanakan penilaian dan refleksi dengan mengajukan
pertanyaan atau tanggapan peserta didik dari kegiatan
3 pembelajaran yang telah dilakukan. 1 Menit
» Guru memberi pesan kepada peserta didik dan membaca.
» Guru menutup pembelajaran dengan membaca hamdalah dan
salam.

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

Sikap Pengetahuan Keterampilan

Observasi selama PBM | > Teknik tes : Tertulis » Mempraktikkan contoh

di lembar penilaian diri > Bentuk Tes : Isian perilaku hormat dan patuh
» Soal Tes : Terlampir kepada orang tua dan guru.
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LAMPIRAN

1. PENILAIAN SIKAP

Sikap Spiritual
No. Uraian Aktivitas Ya Tidak

L. Aku berdo’a sebelum belajar dengan khusyuk

9 Aku yakin bahwa perilaku hormat dan patuh kepada

" | orang tua dan guru sebagai cerminan dari iman.
Sikap Sosial
No. | Uraian Aktivitas Ya Tidak
1. Menunjukkan kerjasama yang baik dalam kelompok
2. Menunjukkan disiplin dalam kelompok
3. Menunjukkan sikap jujur dalam melaksanakan tugas
baik kelompok maupun individu

2. PENILAIAN PENGETAHUAN

Jawablah soal-soal di bawah ini dengan benar !

1. Tuliskan 2 contoh perilaku hormat dan patuh kepada orang tua !

2. Tuliskan 2 contoh perilaku tidak hormat dan patuh kepada orang tua !
3. Tuliskan 2 contoh perilaku hormat dan patuh kepada guru!
4. Tuliskan 2 contoh perilaku tidak hormat dan tidak patuh kepada guru !

Kunci Jawaban

1. Dua contoh perilaku hormat dan patuh kepada orang tua adalah ;
> Patuh dan taat bila dinasihati
> Selalu ingat untuk mendo’akan kedua orang tua

2. Dua contoh perilaku tidak hormat dan patuh kepada orang tua adalah :

» Tidak pernah membantu pekerjaan orang tua di rumah (membersihkan rumah)

» Tidak mendengarkan nasihat kedua orang tua.

3. Dua contoh perilaku hormat dan patuh kepada guru adalah :

» Selalu mengerjakan dan menyelesaiakan PR tepat waktu,

» Duduk tenang dan tidak menganggu teman saat pelajaran berlangsung.
4. Dua contoh perilaku tidak hormat dan tidak patuh kepada guru adalah :

> Selalu bermalas-malasan saat proses pembelajaran berlangsung di dalam kelas.
» Memotong pembicaraan guru.

3. PENILATAN KETRAMPILAN
Praktik member contoh perilaku hemat dalam kehidupan sehari-hari !

Nilai

No. Nama Peserta Didik

3 2 1 Ket.
Keterangan :
Nilai 4 : Sangat Baik
Nilai 3 : Baik
Nilai 2 : Cukup
Nilai 1 : Kurang
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